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Vec: Žiadosť o metodické usmernenie  
 

 

Združenie správcov a užívateľov nehnuteľností (ZSaUN) je celoslovenským združením, ktoré 

zastrešuje správcov a užívateľov nehnuteľností od roku 2011. Správcovia nášho Združenia 

spravujú viac než 110 000 bytov a sú zodpovední za zabezpečenie kvalitnej správy bytových 

domov a správneho plnenia legislatívnych povinností. V súčasnosti však čelíme niekoľkým 

otázkam a nejasnostiam týkajúcim sa spôsobu implementácie zákona o adresnej energopomoci. 

 

Podľa názoru našich správcov nie je reálne možné splniť časovo povinnosti, ktoré pre nich 

z prijatého zákona vyplývajú.  Dovoľujeme si preto v ich mene vysloviť Ministerstvu 

hospodárstva Slovenskej republiky, ako navrhovateľovi Zákona č. 260/2025 Z.z. o adresnej 

energopomoci a o zmene a doplnení niektorých zákonov, žiadosť o  usmernenie práce správcov 

a spoločenstiev vlastníkov bytov a nebytových priestorov, fyzických osôb alebo právnických 

osôb vykonávajúcich správu bytových domov k naplneniu znenia zákona. 

Nejasnosti sa týkajú najmä  §11 Práva a povinnosti vybraných subjektov: 

 odsek 7 písm. a), 

 odsek 8 písm. a), 

 odsek. 9 písm. a) a e). 

 

Ak majú spoločenstvá vlastníkov bytov a nebytových priestorov, fyzické osoby alebo 

právnické osoby vykonávajúce správu bytových domov poskytovať ministerstvu hospodárstva 

potrebnú súčinnosť pri výkone jeho pôsobnosti podľa tohto zákona a v určených lehotách             

je potrebné vydať usmernenie ako ku dňu 12. 12. 2025 zabezpečiť: 

 

a) aby do 31. decembra bol každý konečný spotrebiteľ tepla informovaný o priemernej 

výške prepočítanej jednozložkovej ceny tepla uplatňovanej v príslušnom 

kalendárnom roku a súčasne o predpokladanej výške prepočítanej jednozložkovej 

ceny tepla uplatňovanej v nasledujúcom kalendárnom roku doručenej dodávateľom 

tepla podľa odseku 8 písm. a), 

b) aby sa  uvádzala na predpise mesačnej zálohovej úhrady za užívanie bytu aktuálne 

uplatňovaná prepočítaná jednozložková cena tepla a prepočítaná jednozložková 

cena tepla uplatňovaná do 31. decembra 2025. 

 

http://www.zsaun.sk/


Vzhľadom na vyššie uvedené Vás žiadame o vydanie usmernení, ktoré by pomohli 

spoločenstvám vlastníkov bytov a nebytových priestorov, fyzickým osobám alebo právnickým 

osobám, ktoré vykonávajú správu bytového domu efektívne a v súlade so zákonom plniť svoje 

povinnosti.  

Vaše odporúčania by nám výrazne uľahčili správnu implementáciu zákona a zabezpečili 

transparentnosť a spravodlivé rozdeľovanie energopomoci medzi oprávnenými obyvateľmi. 

Zároveň je však viac než žiadúce, aby vydané usmernenia boli vykonateľné v časových 

lehotách zákona, respektíve aby boli uskutočniteľné. 

Veríme, že nám poskytnuté usmernenia umožnia zvýšiť kvalitu poskytovaných služieb 

a prispejú k spravodlivejšiemu a efektívnejšiemu riešeniu otázok týkajúcich sa adresnej 

energopomoci. 

 

Za Vašu spoluprácu a podporu Vám vopred ďakujeme. 

 

 


